
  

 
 

 

 
 

   令和７年度 ７月号  令和７年７月発行 

 
《７月》 

22日(火) 生徒会選挙 

23日(水) 給食終了 球技大会 

 ワックスがけ 

アルバム写真撮影（部活動） 

24日(木) 終業式 

25日(金) 夏季休業開始 ３年団活動 

26日(土)～2７日(日)   

 県民スポーツ大会 

 

《８月》 

2日(土)  ふなはしまつり 

5日(火)～8日(金) 

 北信越大会（福井） 

11日(月) 山の日 

12日(火)～15日(金) 

 学校閉庁 

1７日(日)～25日(月) 

       全中（九州ブロック） 

25日(月) 全校登校日 

26日(火)  ３年登校日 

       生徒会ボランティア 

       （舟橋駅清掃 11:00～） 

2７日(水)～29日(金) 

３年団活動 

 

《９月》 

1日(月) 始業式 任命式 給食開始 

4日(木) 専門委員会（前期） 

10日(水) 集金引き落とし日 

11日(木) 体育大会予行 

12日(金) 体育大会前日準備 

13日(土) 第76回体育大会（雨天順延） 

15日(月) 敬老の日  

16日(火) 振替休業 

18日(木) 専門委員会（後期） 

23日(火) 秋分の日 

       新川地区吹奏楽祭  

（新川文化ホール） 

26日(金) 生徒総会 

29日(月) 学校訪問研修（午後放課） 

 

「短かった」と思える夏休みに 
生徒指導主事 山岸 雄太郎 

 

生徒たちが待ちに待った夏休みが近づいてきました。ぜひとも充実したものにしてもら

いたいと思います。 

思い起こすと、私自身が中学生のころは、午前中は部活動に参加し、

午後からは家で少し勉強することもありましたが、ベッドに寝転がり

ながら、のんびり過ごすことが多かったと思います。大人になった今

にして思えば、もっといろんなことに挑戦しておけばよかったと後悔

しています。体を休めることも大切ですが、生徒たちには、時間の余裕

がある夏休みだからできること、特に知らないことをどんどん調べて

みてほしいと思います。 

スマートフォンが普及していない時代でしたので、中学生の私はテレビ等で「面白そう

だな」と感じるものに触れても、自分から調べることが容易ではありませんでした。しか

し、現在はスマートフォンを持つ生徒が増えたり、学校からタブレットが貸与されたりす

るようになったため、自分で疑問に思ったこと、興味や関心のあることをすぐ調べること

ができます。便利なツールは有効利用してほしいものです。 

そして、自分が一生懸命になれる何かを見付け、時間的にだけでなく、充実度からみて、

「短かった」と思うような、夏休みを生徒たちに送ってもらいたいと思います。 

新学期では、多くの生徒から「〇〇やりました。」「〇〇がんばりました。」というような

話が聞けることを楽しみにしています。 
 

 

 ７月１５日（火）、NECソリューションイノベータ株式会

社の方を講師にお招きし、「ネットトラブル防止教室」を行

いました。その中では、インタネーットを利用するとき、

被害者にも加害者にもならないために気を付けるべきこと

について教えていただきました。 

①ネットいじめ ②あやしい（不確かな）情報の拡散〔デマやフェイクニュース〕 

③誘い出し、なりすまし  ④個人情報の管理   ⑤ネット詐欺  

⑥著作権・肖像権の侵害  ⑦トラブルにあわないために気をつけるべきこと 

便利なインターネットですが、危険性があることを学びました。また、家族でネット利

用のルールを作り、それを守ることが大切であると教わりました。 

SNS を安全に利用するために、夏休み前に使い方について家庭内で話し合う機会をつく

っていただけるとありがたいです。 
 

 

 

○県選手権大会 テニス競技 

 男子団体の部    ２位 北信越大会出場（福井） 

○県選手権大会 剣道競技 

 男子個人の部    ５位 M・H 北信越大会出場（福井） 

○空手道選手権大会 

 男子団体形 ２位 中学３年男子形 ３位 S・K 全国大会出場（長野・岩手） 

○中部日本卓球大会 富山県予選 

        ベスト１６ I・K 中部日本卓球大会出場（福井） 

舟橋中学校の日々の様子

（中学校ＨＰ）は、右記

のＱＲコードからご覧に

なることができます 

 

ふ  … ふるさとに根ざし、広い世界に羽ばたく生徒 
な  … 仲間を思いやり、相手の立場になって考える生徒 
は …  
し  … 知る喜び、分かる喜びを求めて学び合う生徒 

学校の教育目標 「学びの精神」をもち、仲間を思いやり、 

    たくましく生きる生徒の育成 
目指す生徒像 

県 大 会 入 賞 結 果 

ネットトラブル防止教室 



各学年の様子をお伝えします  

 

 

 学級活動の時間に、相手がうれしくなる関わりである、「身体的ストローク」につ

いて学びました。また、どのようなときに相手が嫌な思いをするか考える時間をも

ちました。感染症拡大時の関わり、異性間の関わりについての注意点を聞いた後、

実際に身体的ストロークの交換を行い、元気がたまる感覚を体験しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 愛着（アタッチメント）の大切さや、幸せホルモン＝オキシトシンについても今後伝えていこうと思います。将

来、他者への関わりを大切にする大人へと育っていくことを願っています。   

 

 
 

6月30日（月）から7月4日（金）までの5日間で「社会に学ぶ『14歳の挑戦』」が行われました。 

どの事業所でも、生徒たちは緊張しながらも、精一杯活動していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力いただいた事業所の方々、支えてくださったご家族のみなさま、ありがとうございました。 

                              

 

 

７月１１日（金）に『第７６回体育大会』（９月１３日）に向けて、結団式が行われました。競技・応援・デコレ

ーション等で３年生が中心となり、１、２年生をリードしてほしいです。また、「絆」と「団結力」を大切にし、一

人一人が輝き、そして力を出しきれる大会になるよう学年スタッフ一同で見守っていきたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

３学年 

【体育大会に向けての生徒の思い】 

○先輩方が残してくれた伝統を受け継ぎ、今年も舟中の力を十分に発揮できる体育大会にしたい。 

○最高学年として、１、２年生を助け、思い出に残る体育大会にしたい。 

○プラスの言葉を使って、体育大会の練習に臨み、素敵な大会にしたい。 

 

 

 

舟橋村にお住まいの皆様へ 

いつも学校だよりを読んでいただき、ありがとうございます。舟橋中学校では、保護者の方々や地域の皆様と一緒に子どもの学び

を支えていきたいと考えております。今後とも学校だよりをご一読いただき、ご意見ご要望などをお寄せください。 

写真（２枚より 

多くても可） 

何の写真か分かるように 

※必要なら一言添える 

 

写真（２枚より 

多くても可） 

何の写真か分かるように 

※必要なら一言添える 

 

写真（２枚より 

多くても可） 

何の写真か分かるように 

※必要なら一言

添える 

 

１学年 心に元気を蓄えるためには 

【生徒の感想】 

○ハイタッチを優しくしてもらい、楽しさやうれしさを感じました。仲がよいからと

いって、強くするのはダメだから気をつけようと思いました。 

○握手を優しくしてもらい、元気がたまってうれしかったです。相手の許可をとるこ

と、一方的にしないことなどに気をつけて、これから接していこうと思いました。 

○久しぶりに本当の指相撲をして楽しかったです。人に触れると元気が出るから、相

手が嫌がらない程度で楽しく遊びたい。 

 

 

 

「14歳の挑戦」を終えて 

舟中の思い出をみんなで創ろう 

 

【生徒の感想】 
○少し失敗してしまうことがありましたが、事業所の方が優しく接してくださり、たくさんのことを楽しみながら経験できまし

た。時にはつらいこともありましたが、よい経験ができました。 

○私が思っている以上に働くことは大変で、笑顔で働いておられる事業所の方々を見て尊敬の気持ちが強まりました。今回学ん

だことを今後に生かせるように、これからも努力を積み重ねていきたいです。 

○貴重な体験をさせていただいて、コミュニケーション能力をさらに身に付けたいと思いました。 

○活動を通して、社会について知ることができました。そして大人に少し近づいた気がしました。とても楽しかったです。 

２学年 


